

山西省书协送万福进万家走进太钢

书福字 写春联

——“山西万名书法家送万福进万家”文化惠民公益活动走进太钢掠影

让群众共享文化艺术发展成果,1月9日,“山西万名书法家送万福进万家”文化惠民公益活动首站来到太钢,书法家现场书福字、写春联,把温暖和“福”送到生产一线,营造了浓浓的节日氛围。



图1、图2: 书法家志愿服务队把温暖和“福”送到炼铁厂、炼钢二厂。
闫雪晨 马建平 摄
图3: 书法家在热轧轧厂挥毫泼墨。
邢志琼 摄
图4: 炼钢二厂一线职工高兴地拿到对联。
马建平 摄
图5、图6: 书法家志愿服务队来到不锈钢冷轧厂、能源动力总厂现场展示技艺。
李章军 郭红梅 摄



(上接第一版)从我省来看,目前还没有一所公立医院开设母婴护理康复机构,而这一市场需求是巨大的。太钢医疗公司选择走差异化、专业化发展之路,新一届领导班子从2016年初就有了设想与规划,把月子会所的建立,作为延伸性医疗护理服务项目来抓。从产后婴儿的喂养、健康保健、产妇形体恢复、心理健康、合理膳食、科学育儿等方面提供全面专业服务,这在省内公立三甲医院尚属首次。

记者:作为国家三甲医院、爱婴医院,办月子会所我们有什么优势、特色或亮点呢?

姚雅红:我们最大的优势就是人才和技术。我们有在妇产科、儿科、中医、康复、乳腺、营养等学科组成的一流专家团队,每周轮流来月子中心查房巡诊。妇产科专家针对新妈妈的整个孕期及分娩过程进行身体状态评估,儿科专家给予新生儿健康评估,中医专家提供中医健诊服务,心理专家提供心理咨询服务,

呵护母婴健康温馨的家

预防产后抑郁症。我们的护理团队也全部是在妇科、儿科等专业领域从事五年以上的专科护士,提供24小时服务。在技术方面,我们从产妇产后复旧观察、新生儿黄疸检测、新生儿产妇产意外情况处理、科学喂养与指导,这是其他月嫂中心所无法做到的。此外,我们母婴所用的检测康复设施设备也全部是一流配置,如新生儿体重秤、盆底肌治疗仪、产后康复治疗仪等。除了专业的医护团队与设备外,我们还实施与太钢总医院一体化的管理,包括应急预案、流程、制度、消毒隔离等全部按标准操作。

记者:在客房、环境等硬件设施上我们有哪些准备?

姚雅红:我们会所设立了14间客房,分别是喜悦房、尊悦房、豪悦房三种

房型,满足不同层次的需求。所有房间均经过专业机构对空气中苯和甲醛含量进行检测全部合格,专业机构还定期对室内尘螨进行检测,确保房间的绿色环保安全。每个房间的设施功能齐全,光线柔和、温度适宜、24小时热水供应,床垫配备的都是配合人体力学原理软硬适中的乳胶床垫,独立配置可升降倾斜的专业安全婴儿床,有效防止婴儿吐奶、溢奶,移动方便无噪音。每个房间还配有婴儿早教机,为宝宝进行早期智力开发训练指导。同时,我们还为妈妈及宝宝赠送贴心大礼包,用品均为国际一线品牌。除此之外,房间还配备了湿化器、冰箱、矿物质水、免费WiFi,24小时全方位巡视监控为母婴提供安全保障。

记者:女性最爱美,除了母婴健康保

障外,产妇可能最担心的就是体形的恢复,在这方面我们采取了什么措施?

姚雅红:首先从吃方面,我们实行的是营养配餐,我们安排总医院具有高级营养师资质的专业营养师,针对新生儿妈妈的身高体重、哺乳要求、个人体质及身体状况进行评估,专门为产妇制定了一套月子餐,保障产妇不同阶段所需的食物营养要求,平衡膳食、合理营养、体能恢复。其次我们与花园体育文化中心合作,聘请有针对产后专业资质的瑜伽教练进行“一对一”训练,使产妇健康重塑窈窕身材。

我们还设立了专门的美容美发室,邀请省内知名美容连锁机构专业一级美容师定期为产妇进行面部护理、中药洗头及全身按摩放松,所有用品都是针对孕产妇专用的无刺激、无添加产品,让产妇在这里享受到最贴心的服务。

我们的目标是,在花园国际月子会所,让每一位新妈妈与新生儿能够得到专业照护、专家服务,体会到如家的感觉。